IU->7Y1>@BSU>Y4S CDC

FESTO




IV)—->F7HLBRISYSS CDC FESTO

B R
FHL1Y EENES Pyt TUHEEE ZHi%

e CDCI-RICED, FHRISUDY o BOIYIREEHIRL. MEBEE  « BRARBEUIHECHIETESL o /WI-2aVBESISREI T
(CEFRENEERI)->TT1> THEBEERVTY> 5, BT IEHVE AR LIZED, ERIOZ-X(CEDET
L TNEIS o SUVHINN-LORUBEE LD o B YF(CLBMBIRE I>I74JL—23>E]ke

o ADN/)—-X[E#k. ISO 21287 BEpsFryTROTI-U2 ) o LEEHED/\UI-23V(ICLB/0
(CERLLIZ OV MRTH A o BVITSEFIE ILFSEUF(

o OyRRIEEISUS » MERMZS5(CE L

NI->3>

CDC-__ CDC-__-A__-R CDC-__-A-R A
- © 20, 25mm - @ 32~80mm - @ 32~80mm ETER
BHRIAET Y,

Hd75i& HAR-A
BT E A ISO 155524 > HEHEL TRAS0%D RN~ ZHI

; I J_’—L Jumng ﬁ_‘ -

T \ ! ! P

| | |

\

| |

| | =1

| |

|

7, 7772 L

2 - www.festo.jp/catalogue/cdc 201709



V-7 ALBRISY>SS CDC FESTO

VZA>

7IotHy
e = B3 > R=3/IRFET—R
J-hEE Oy RAN=BLUAYRIN-F P.16
HNA-__ -R3
I T&8 Oy RAN—FEAYRAN-F P.17
CRFNG
NZA>EE Oy RAN—Fz (@A R/ —-F P.18
CRZNG (F5=A>T54y CRLNZGEMAENE TER)
NSZA>TSHvb NSZAYEBECRZNGH P.18
CRLNZG
2L EZREE ~yRDN—-H P.19
SNCB-__R3
6] JLERT—hK 21LJLEZSNCB-__-R3MH P.19
CRLNG
1LILEREE ~yRHN—-H P.20
SNCL-__-R3
HLEZT—b 2ILHILEZSNCL-__ -R3F8 P.20
CRLBN
o] 2w 1DOFEATI Y OEIEREEIHEIEE P.23
CRSG
Oy R7A BREIOY RN —15F P.23
CRSGS
EEZAYF oYL —IVEUT P21
SMT-C1
T=JIFVryh ESEERLVIATLAYTS(H P21
SIM-K-__-CDN
ZE-Ra>bO-5 TR AL P.23
CRGRLA
D>AYF AR IMEEAETTF1- TR P.22
NPQH/NPQH-L/CRQS/CRQSL
FryInu EARAUVBVETRUOTST P.23
DAMD-P-__

201709 > www.festo.jp/catalogue/cdc 3



IV)—->F7HLBRISYSS CDC FESTO

BRI-R

| coc |- 32 |- 50 |-[ A |-[ P |-[AB|-[sME|-| R || K2

SY—Z
B B
CDC | pU->FH/ @RS

| UYL XD [mm] |

| ZbO—5[mm] |
Oy R5Eimial

A iz el

I L

793>

P | BEIN-yay

AAYF

A Xy hOH (ZAYFRL)

AIB AL (i)
AIV A GRUA)
AIH NERGIE D)

ITEA(YT
SME | Bi#ES

% V|
R | SMEPE YA (@ 32~80mmOdE])

NUI-33>

S2 moyR

K2 Oy RFEimRURSIER

K5 Ov RFGimtd U1K

K8 Oy RESTEER

S6 =mtiR (max. 1207C)

4 2 www.festo.jp/catalogue/cdc 201709



IV=-27H18BSUY4S CDC FESTO
FOZhINT—4
[Eligies J\UI-23>
(—r —
[ ] S2
-O- suvsax = -
20~80mm
|- 2ro— B
1~500mm
= > CDC-__-A-P
- £ - www.festo.jp
-
K8
| = .
CDC-__-A-P-R
EHARMSHR
SN2 b PA%) 20 25 32 40 50 63 80
IT7HEHR— M2 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
Oy RSEIHRUZE M8 M8 M10x1.25 |M10x1.25 |M12x1.25 |M12x1.25 |M16x1.5
FTHA> EXR>
OyR
SN)HF1-T
Jvia> BEIY 3>
ZAYF A RI29RDH (ZAYFRRL)
AIB R EMGD)
AIV P (4R L ARli)
AIH Wi (51 EAli)
B A5 5 prely)
RO
718y
BB 1T =
{ER RS
SUSHYAZD 20 25 132 |40 |50 63 80
{ERRAR AiE/EHEES (GAEYI7X1S0O 8573-1:2010[7:4:4])
fEmEFCEESHR (RhOBEEERFGH)
{ERE N [MPa] |0.08~1.0 0.06~1.0
S2  [MPa] |0.12~1.0 0.1~1.0 0.08~1.0
S6  [MPa] [0.1~1.0 [0.06~1.0
FERERE [°C] |-20~+80
SREEEEEE L) S6 [°C] |0~+120
BERT2MH2) HESR
CRCY32A3) 3
1) ZAYFERIFICEZRYyFOERREEHEICEERDIL,
2) BhniEHkwww.festo.jp/sp 2 Certificates
3) MEEY5X=_Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC3 : FIZENDRE, NEMEATHEENRESIHOREN L, BEEEBRRCHINZINBOBRCETFRNLREDUWENERINS,
201709 > www.festo.jp/catalogue/cdc 5



IU->7541 8RS USS CDC FESTO
FIZANT -5
WAIN]EEEIRE—[I]
SSHYAZD 20 25 32 40 50 63 80
{EFEE 10.6MPas DI 5 188 295 483 754 1178 1870 3016
AUA S2 |141 247 415 686 1057 1750 2827
{EFE0.6MPaks DI S 141 247 415 686 1057 1750 2827
EEE
IRIBADNTS 0.2 0.3 0.4 0.7 1 1.3 1.8
ERIRILF— s6 |0.1 0.15 0.2 0.35 0.5 0.65 0.9
] 2 X Eporm Vperm. TAMEIZEIRE z
EEREE em =\ Epem, BBERTIVE- 5 E R
Mdeaq FIBNEPEIEE CCTHRTRABERLTVE
Micad BBIEFHESE T FEEHEIRNE—(CEICT
HEEWTEE Miosd = 2X5§erm' ~ Mieaq B

D—VELFTOIERXEOHSIRFEFq

72 T
68 \
64 \ —
60
56 \ X —Fq
52 \.\
48 “. \
44 LY
-l‘ \
_| 40 s
= S ‘
| 36 TN
32 k N]
28 \ \\
24 \ .
VN N
20 v\ - S
N, [N\ .. ~.
16 NS S ~i
‘.\ ~ N Sedl
12 NG ~ e
8 \q::~ “\i‘_> SPee
4 —1=
0
0 20 40 60 80 100 120 140
X [mm]
@ 20
me——e—ee - @25
—_——— 0 32/40
et © 50/63
—_— © 80
6

- www.festo.jp/catalogue/cdc

201709



-7 18RI US4S CDC FESTO
FOZHNT -4
B £[g]
SUSIHAZD 120 | 25 132 |40 |50 |63 |80
=g
=T 133 170 277 377 567 790 1475
ZRO-710mmbRhOMEEE | 20 23 31 35 52 59 84
TEEEAEE 24 33 53 82 128 177 367
10mmZNI—Y&HhOEBNERHNE | 6 6 9 9 16 16 25
B=
S2 - moyRk
HEAER 150 183 296 386 600 827 1507
ZN0-710mmblIOMEEE |26 29 40 a4 67 74 109
CIE 2Nt 34 40 64 81 144 195 367
10mmZANI—YHEDOT BN | 12 12 18 18 32 32 49
BE
# &8
ISR

|

=) ]_/

] ]
& Iy

s L]

a¥ Sy

@
BRI 1= % S6
Ay RPN — TIETILRA MLE
F1-7J FILZTIRA ML
Ovk ZFILA
vy NRIL s MEEXF-I
> TPE-U (PUR) : MZKRELUSEERICII T3 | FPM

EORHICHER
- M & B LUPTFEARER
- |PWIS (ERIR=YE) (BF

201709 > www.festo.jp/catalogue/cdc 7



IU->7H1ERSU>H CDC

FESTO

CADT—40457>0-R & www.festo.jp/catalogue

FIOZhINT—4
SRz~HER
B
PL PL
9 ©) - 1]
= ey SHO
L Q {%
@ @ g a8
=1 = ( L3
G L4
BG G
L2+
ZJ)+
@ 80
2025 @ 32~63 - @@
1) )
@ @ & @
w E[ O i@ we S
@ © D) (@)
. N 7N
ie & @
E ‘51 TG
E 5.4
EHAICZ Ay F e,
e | =
M\ 5O 9#
RSk ol o !
g
L6 L5 L5
FrvIRUOETE
@@
I 1 =
= 7
L7

- www.festo.jp/catalogue/cdc

21Uty

+ = AMI-IRSZNME

AEBA(YF (J—RSME)
DO3E>Z=Fa7T5H
WAY4SWKSIM-K-__ CDN

201709



IV->7H41> B8RS4 CDC FESTO
FHZhINT—4
@ BG D5 E EE G J1 13 L2 L3 L4
[mm] F9 +0.1 +0.1
20 .
19.5 36.8 M5 12 - - 37
25 9 41.8 39
32 2% 49.8 5.8 7 44 4.4 5
40 57.8 15 8 45
50 12 69.7 G1/8 8.5 8
63 27 81.3 12 49
80 - 100.4 16.5 15 54 8 -
(%) L5 L6 L7 MM PL RT TG Z] =c1
(%)
[mm] +2 h8 +0.1 +1 h13
20 .
- - 7 10 6 M5 22 42.7 9
25 26 44.7
32 35 32.5 50.2
20 " 39 8.7 12 M6 38 512 10
50 45 8.2 46.5 53.2
63 50 103 16 M8 56.5 57.2 13
80 11.5 60 11.9 20 M10 72 63 17
ANYRHIN=ChIZA>EE %
HMITTUERTIIHBE. mAX
rO—2(&FEOBD(CHIREN
F9,
@ 20 25 32 40 50 63 80
[mm]
RAAN—Y 50 150
201709 = www.festo.jp/catalogue/cdc 9



IV)—->F7HLBRISYSS CDC FESTO

FOZhIVT—4
SR TE - SUVH CADT—4A04U>0—R = www.festo.jp
B
AF
T4
= .
AM_ | [wH WH
ZJ L
+ =20/ EsENE
S2 - mOyk
AF __ARL
T4 11 T4

%

WH WH=+ WH | WH+_|
AM ZM++ AM ZM++

ke
KF
KF

++ = ANV RSx2%ZNE

K2 - OyRFEimRURSIER

- I
X
Al AM WH
ZJ)+
+ = Z2NO0-VESENE

) Al AF AM KF KK T4 WH Z] ZM
[mm] min. -0.5 +1 +1
20 ) )

14 16 M6 M8 2.6 5.7 42.7 49.8
25 44.7 51.8
32 50.2 57.8

1~20 : ) .
20 16 19 M8 M10x1.25 3.3 6.2 =12 89
50 53.2 63.1
22 M10 M12x1.25 4.7 8.2

63 20 X 57.2 66.9
80 1~30 28 M12 M16x1.5 6.1 9 63 73.5

10 - www.festo.jp/catalogue/cdc 201709



IU->7H12BRSU>YH CDC

FIZHhINT -4

SMstiE - SUSH
K5 - Oy RFeimia bRk

FESTO

CADT—4m4Y>0-K & www.festo.jp

AF
T4
= { o =
I f— X
AM WH WH
Z)+ ZJ)+
+ = 2MN0-VESZN&E

K8 - OyREHELER

— T

Ay
WH A2 WH
AM (A2+Z)) + (A2+Z)) +
+ = Z2MI-IE2ZNE
@ AF A2 AM K1 K2 T4 WH Z]
[mm] min. -0.5 +1 1
20 42.7
14 1~300 16 M10, M10x1.25 M5 2.6 5.7

25 44.7
ig 16 19 M10, M12 M6 3.3 6.2 :g;
50 1~400 53.2
63 20 22 M12, M12 M8 4.7 8.2 572
80 1~500 28 M16, M20 M10 6.1 9 63
201709 2 www.festo.jp/catalogue/cdc 11



IV->7H108BSU>4S CDC FESTO
FOZINT—4
BESREAM(YF .
(B4R : SME) - X E
o " ITIEZAYFEFESD 1SR AT A
[Oa_ekr " ORI I— RAIB, AIVBLUAIH
|13BU ~l=lt (RAYFII Y ARR) TEX
AJEET Y.
FIZHNT—5
EARIEHR
THL> AL B
Mg EN 60947-5-2
CEX—-Y (BEEEEZR) EU EMCIER#E#L
=] B LUPTFEAMER
ANES, AERTF
RIERIE BiER
15 F B RS #6 6 [°C] -20~+60
ZAYF IS
2AYF I H BHER, R
AAYF > ke J=NA-T>
BRI [mm] |+0.1
EXFITR [mm] |1~4 (EEIZSUSHIE0T)
ISEHER (OnBY) [ms] |0.5
IOERFRE (OffE) [ms] |0.5
RALDER [mA] |500
BARZVFIIBEAC [VA] 10
BARZ(YFIIEEDC [W] 10
B RFELIR LEDfIMZIAVICTEA
KEFER [mA] |0
HA, Br—4
e RaE U
BEE{RE )
Al 5y
{EENE &R [VAC] |12~30
[V DC] | 12~30
TRIREE BU
BRWERED
[yl 3E>M8x17354
BeARERDEH L7 + @&
IR FERME Bift (&HOE)
12 - www.festo.jp/catalogue/cdc 201709



V-7 ALBRISY>SS CDC FESTO

FIZHNF—4

FIZINT—=4

X hEbE

fT LY [Nm] |0.3

&8 £ A

B = [g] 2.7

& RUTPIR, TRFSHIE, BEIR_vTLshoE

TART LA/ 1RAEED

R EEROR |#LED

12y23>/I2v33>

REEEIR IP65, IP67 (EN 60529%EHL)
IP69K (DIN 40050/(—NO%EHL)
T=JIAFVryRSIM-K-__ -CONLHEAFEDETHEEDH

CRCH35A1) 3

1) MERY5Z=Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC3 : FIZENDRE. SMEMEA TRENMFELE T IHEREDHE, FEEERIRICHEIN IO RCE F R RRmUMUENEREINS,

201709 = www.festo.jp/catalogue/cdc 13



V=271 8BSUYH CDC FESTO
BMRT—4 - BER R
™ RAEE >
neEs | @6 REN | |oysay |
SUYHBAL XD Oy RsEiwRLU AMYF
543305 cDC 20 1~500 A P -
543306 25 I A
543307 32 AIB
543308 40 ALV
543309 50 AIH
543310 63
543311 80
BB
543306 | |cDC -|25 - 225 -A -lp -
BRIk
BAZ 20 25 32 40 50 63 80 £ O-R AHI-F
BRES 543305 | 543306 | 543307 | 543308 | 543309 | 543310 | 543311
e 1SO 212874~ > 75 BRI S cDC CDC
SUSIYAZD [mm]|20 |25 32 |40 |50 |63 80 -
Zh0-4 [mm] | 1~300 1~400 1~500 -
Ov ksl L -A
(22 -1
Jw3> BEEIN-Iv>a> -P -P
21YF ZAYFBL
XIT2YRDFH (ZRAYFRRU) -A
=) -AIB
P (L) -AIV
v P (Bl M) -ATH
I Ov RSEimRURSIERK20FAE] AIB, ALV, AIH T2 FSMERDH
BRDAR
| |enc - | - | - | -[p
14 - www.festo.jp/catalogue/cdc 201709



II->7H41>BRISUSH CDC FESTO
BT -4 - BBRG
> @ ATvay |
EIEA(YF OyR5AL7 Ov REiRRUEIFTR =imtiR
(max. 120°C)
oAl - OYvRERRAURSER Oy RE~THEER
SME R s2 _ K2 “_"K5 K8 S6
- - -|s2 - |20k2 |- [“M10"K5 |- |75K8 - s6
BRE
Y1 20 25 32 la0 |so |63 |80 £ |3-R AH3-K
Ol iEgvF SME (BiER) -SME
TOHESL—IL wHL-L (MBS Y ) -R
OyR94 moy R -S2
OyRSEIHRURSER OyRSEiHRURSER
[mm]|1~20 1~30 - K2
OvRSEIHRL  HERC M10x1.25 M10 M12 M16 'K
ELLI73 M10 M12 M16 M20
I#RC M5 M6 M8 M10
Oy REHEER Oy RESHEER
[mm]|1~300 1~400 1~500 -_K8
=Eftak (max. 120°C) mEftak (max. 120°C) [6] -S6

SME AIB, ALV, ATHEFDF K8 Zb0-2¢0y RETHIEROESHHFE R M- V& BRROESICL TUEEL
S/\ZAMO0-715mm [6] s6 AIB, ALV, AIHESARE]
R Y4232, 40, 50, 63, 80LRIRT ZHENHS
BIGEAH
201709 > www.festo.jp/catalogue/cdc

15



— \Y i -~ \}
HY—>FY4( S BRIUYS CDC FESTO
7otH5Y
J—bMEEHNA-__ -R3 XA+
AU| | AO

M & : —
PIVETINA MR B
HBLUPTFERER l g
RoHSxH& ] Im)

l : = | | COpmGE

n T - T
o SA+ ['1]aB
‘ 1R
us
+ = AM0-VIRSZINE

S TELBIRT -4
TEF AB AH AO AT AU SA TR
V) @
HAZ
[mm] H14 ]S14 +0.5 +0.2 +0.2
20

27 6.25 69 22
25 7 29 4 16 71 26
32 33.5 7 76 32
40 38 9 18 81 36
50 10 45 87 45
63 50 8 > 21 91 50
80 12 63 10.5 6 26 106 63
TEF us XA CRC1) g =2 EmES B R
Nz
Y422
[mm] -0.5 [g]
20 34.5 59 3 84 537254 HNA-20-R3
25 38.5 61 3 90 537255 HNA-25-R3
32 46 66 3 123 537256 HNA-32-R3
40 54 69 3 157 537257 HNA-40-R3
50 64 74 3 278 537258 HNA-50-R3
63 75 78 3 328 537259 HNA-63-R3
80 63 89 3 634 537260 HNA-80-R3
1) MEEY352 =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)

CRC3 : HIZEDRE. SEMER TERNRE S IIHSFRET R, EEELRIBICHININBOBRCEFRNLREDUENEREINS,

O8ODIYUVHCIFFHESD
RUZERLET. > P23
16 - www.festo.jp/catalogue/cdc 201709



\ — \Y \ P I o~ \
IV->7H41> B8RS4 CDC FESTO
75y
I52I&ECRFNG ZF+ Fa._
= = A
oo | e 319 ©
e i [ © | ©
SRS LUPTFERER ] [} = DLl
Q- ] \./
- 5 [0 1 ©
s — R
E
+ = 2AN0—-IRSZINE
SR TEEBIRT -4
EH E FB MF R TF UF
V) @
LEPA%)
[mm] H13
32 45 7 10 32 64 80
40 54 9 10 36 72 90
50 65 9 12 45 90 110
63 75 9 12 50 100 120
80 93 12 16 63 126 150
S TEERIRT -4
A ZF CRCD) B £ HmEs 8 |
OVZ)
LEPLY%)
[mm] [g]
32 54 4 220 161846 CRFNG-32
40 55 4 291 161847 CRFNG-40
50 57 4 526 161848 CRFNG-50
63 61 4 680 161849 CRFNG-63
80 70 4 1508 161850 CRFNG-80
1) MEEYS52 =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC4 : REEMRE. SLTRMERME
BHTHVWERMEZHSEN TOFEA. BRPEREIERLE, ZEMOBTAZERATZIU7 OB RICER
INBOTIVT—3a0 TRHIBAL IO TRAEOATAPEFOLTMATAMERENS (S FN940082651E)
OBODIUIHCIFHFHEEZD
RUZERALES. & P23
201709 = www.festo.jp/catalogue/cdc 17



IV)—->F7HLBRISYSS CDC FESTO

7oty

rS5ZA2®EBCRZNG
™ L

TL
W S —5 {0 i
2T UL TN (&l ‘@ Ol (T My
BLUPTFER(EF - \ﬂj\) s B/
i — T 1
RoHSSHi ll, N RAE ]
H’ }i‘ : X | ey XH TK,
i C2 XL+
c3
+ = AM0—-VIRSZINE
S THELBIRT -4
EF c2 C3 TD TK TL ™ us XH XL |CRCL |8 2 |&R&Es 3 X
SOVZ) @
Y1422
[mm] e9
32 71 86 12 16 12 50 45 2 52 |4 150 161852 CRZNG-32
40 87 105 16 20 16 63 54 4 55 |4 285 161853 CRZNG-40
50 99 117 16 24 16 75 64 4 57 |4 473 161854 CRZNG-50
63 116 136 20 24 20 90 75 4 61 |4 687 161855 CRZNG-63
80 136 156 20 28 20 110 93 5 81 |4 1296 | 161856 CRZNG-80
1) MEEY32=Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC4 : REEORE. SLTRMERME
HHTEVEREZHEIENTOER. BERPERRSEHE, ZBEEORVRAZER TSI OERGICERA
INBOT VT~ TRBECLO TIREDXTPZAERMATAMEERENS (S FN94008262 1)
-E-xm
O8ODIUVACIFFHRESD
RUZERLET. > P23
NSZAYEERT 55y CRLNZG -
% &: A m <
\V>) 7 =
2AFILA ) i (AREA Z
B LUPTFERMEF \ .? o
ROHSHH & T \'
\® LN
» OV e
i %
HB
S THELBIRT -4
R CR FK FN ES H1 HB NH TH UL |CRCY & 2 HEES B K
SOV %) @ @
Y42
[mm] D11 | £0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 |4 205 161874 CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 323 161875 CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 |4 435 161876 CRLNZG-63/80

1) MEEY32 =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC4 : RBEORE. SLTRMHERME
BHTRVERMEZHEIEITOER. BRPEREERLE, ZEHOBRVRAZERIS3II7 O RCER
CNBOT7IVT—23> TRBEICIO TIRZEDAT PEFERMATANERENS (S FN9400826247)

18 - www.festo.jp/catalogue/cdc 201709



IU->T7H12BRSU>YS CDC

ey

2I1JVEASNCB-__R3

FESTO

Q_
>/

. QT ©
o | = ]
7)_'/19’(7]1" | b}y Xﬁ
ATV 7 ~~
RS SUPTFEARMER N\
ROHS3H & L B

1 FL UB
XC+
+ = AbO-IRSZNME

ArtiEEBRT—4
& CB EK FL L MR uB XC CRC1) 8 & HmEs B W
SU>H %)
PEPLY)
[mm] H14 e8 +0.2 h14 [g]
32 26 10 22 13 8.5 45 72 3 100 176944 SNCB-32-R3
40 28 12 25 16 12 52 76 3 151 176945 SNCB-40-R3
50 32 12 27 16 12 60 80 3 228 176946 SNCB-50-R3
63 40 16 32 21 16 70 89 3 371 176947 SNCB-63-R3
80 50 16 36 22 16 90 99 3 632 176948 SNCB-80-R3

1) MEERY5Z =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC3 : FEEMRE. HMEMEATRENMRLE I IIHERETHE, REEERFCHEN 29O RICE TR BRMLENEREN B,

OBODIUVICIFIFHEEZD
RUZEALES. > P.23

JLEZT—PMCRLNG

7 &
AT A

RS LUPTFEARMER

EM o GL
S AN
5 Q)
JL, = y
[ el [
T HB RA
UR

SHsTiEERIRT—4

B BR | BT | ck | EM | GL | HB | PH | RA | TE | UL | IR |ROD|E 8 |ma&sm R
V2] %) %)

DEPA%)

[mm] D11 | -0.4 H13 [q]

32 10 | 8 10 | 25.8| 21 | 6.6 | 32 | 18 | 38 | 51 | 31 |4 |120 161840 CRLNG-32
40 11 | 10 | 12 [278] 24 | 66 | 36 | 22 | 41 | 54 | 35 |4 161 161841 CRLNG-40
50 12 | 12 | 12 [318| 33 | 9 | 45 | 30 | 50 | 65 | 45 |4 |281 161842 CRLNG-50
63 15 | 12 | 16 [39.8| 37 | 9 | 50 | 35 | 52 | 67 | 50 |4 [370 161843 CRLNG-63
80 15 | 14 | 16 |49.8| 47 | 11 | 63 | 40 | 66 | 8 | 60 |4 [562 161844 CRLNG-80

1) TMEEYSZ =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)

CRC4 : REEDRE. SE7RMEEE

BHTEVEERLEZHSIESN TOMEM. BRPERBERL, RIEMORVRAEZERYSI)7 080 5mICEA
INBOTIVT -2 TRISAICLOTREEDAT (T ZEMATANEERENS (> FN9400826S8)

201709

= www.festo.jp/catalogue/cdc

19



IV)—->F7HLBRISYSS CDC FESTO

7otH)
1IIULEASNCL-__-R3 .
> ®
L
M &
FIEIANAR H =
HBLUPTFEAE [ &
ROHSHHI -
L EW
|FL_|
XC+
+ = 20—V RZzmN&E
NRsTiEeBIRT—4
i cD EW FL L MR XC CRCY) =g HBIES B R
V2 @
UEPA%)
[mm] H9 hi2 +0.2 [g]
20 8 6 20 8 63 3 38 537796 SNCL-20-R3
25 1 14 65 3 41 537797 SNCL-25-R3

1) MEEY32 =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC3 : HIZEDRE. SEMEATEENRE T HARER R, FEEERB AN NBOBRICEFRADRMUENEREN D,

JVEZT—MCRLBN, AF7YL A

M o GL
M & i
AFI R \\/(x
B LUPTFEAMER 1 LLIL
|~

|lHB

RG

UX
S TiEEBRT -4
bliilzE CM EK FL GL HB LE MR RG UX |CRC) & & WEHES B R
SOVZ @
Y422
[mm] [g]
20/25 | 16.1 8 30 +0.4/-02 | 16 6.6 26 10 20 32 |4 82 161863 CRLBN-20/25

1) TMEEI5A =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC4 : RBEORE, SLTRMERME
BHTRVEREEZHOIBN TOFER. BRPERRIENE, RBEEORVTAEERIZTY7OBRICER
INBOT7 TV —23> TRIBECLO TRAEDATA 7 EEMATAMNEERENS (FN9400826SR)

20 - www.festo.jp/catalogue/cdc 201709



IU->T7H12BRSU>YS CDC

ey

BT -5 - MiEAEA1vF (TidHA)

SHEAR D R—LAR—3 : smt

FESTO

B 753 2MyFIY | g r-JLE: BREs B R
H7 [m]
J—NA-T>
L= PNP 3tEr—JIL 5.0 571339 SMT-C1-PS-24V-K-5,0-0OE
© 3>M87354 0.3 571342 SMT-C1-PS-24V-K-0,3-M8D
3E>M12754 0.3 571341 SMT-C1-PS-24V-K-0,3-M12
MARF—H - SMT-C1-__BIEGI—T) SRS S h—AR—3 : nebu
A1y FRIBS SRES r-JVEs |maEs B R
[m]
M 3E>M8R KL — YAy A 3tEr—JIL (83) 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
5E>M12Z R —kVAy 3tEr—JIL (83) 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
3EM8IILAVA Y 3Er—-JIL (83) 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
S5E>M12TILRYA Y N 3tEr—JIL (83) 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
MRF—5 - EEAVFREGS—T ) SR D h—AR— : sim
21y FRIBASS T PREES r-IVES | mEEs B
[m]
3ECTILARVAYRN (DUvD) 3go—JIL U\3) 5 525262 SIM-K-WD-5-CDN

&

201709

= www.festo.jp/catalogue/cdc

21



IV)—->F7HLBRISYSS CDC FESTO

Vaas)!

BRF—4 - DYHYFIRIY AR S R—LR—3 i gs
mEYL ¥ = HE [g] REES B R PU3)
ey | F1-J4ME

ZR—h

M5 4 BR (Corosbaoagos) |- 578334 NPQH-D-M5-Q4-P10 |10

@@’ 6 - 578335 NPQH-D-M5-Q6-P10
G1/8 4 6.1 578338 NPQH-D-G18-Q4-P10

6 9 578339 NPQH-D-G18-Q6-P10
8 11.4 578340 NPQH-D-G18-Q8-P10
< M5 4 ZFILA 6 162860 CRQS-M5-41) 1
@Wyﬁ) 6 8.4 162861 CRQS-M5-61)
R1/8 6 9.9 162862 CRQS-1/8-62)
8 12 162863 CRQS-1/8-82)
AEBA AT L~k
@ M5 4 B (CvroEsL0LoE) | 4.6 578370 NPQH-DK-M5-Q4-P10 |10
6 8.6 578371 NPQH-DK-M5-Q6-P10
G1/8 4 - 578374 NPQH-DK-G18-Q4-P10
6 - 578375 NPQH-DK-G18-Q6-P10
8 - 578376 NPQH-DK-G18-Q8-P10

1) =Wt

2) PTFEI-F4>J1¢

3) RAIRFEEAL

BRF—4 - LADYHYFIRIY SR > R—LR—3 i gs
3754 # & & 2] RNEES B R PU3)
ey | F1-JHME

TILR

M5 4 BR (DyroEsiUnLgoE) | 8.8 578276 NPQH-L-M5-Q4-P10 |10

WUNO 6 11.9 578277 NPQH-L-M5-Q6-P10
G1/8 4 15.7 578280 NPQH-L-G18-Q4-P10

6 18.5 578281 NPQH-L-G18-Q6-P10
8 22 578282 NPQH-L-G18-Q8-P10
M5 4 272 12 162870 CRQSL-M5-41) 1
6 18 162871 CRQSL-M5-61)
R1/8 6 19 162872 CRQSL-1/8-62)
8 26 162873 CRQSL-1/8-82)

1) =S
2) PTFEI—F1>4f¢
3) ERAIRTEEAL

22 - www.festo.jp/catalogue/cdc 201709



IU->T7H12BRSU>YS CDC

ey

BR7—5 - SEBEF1-T

FESTO

SEHEAR & R—LAR—> : tubing

S
L PLN
R, MR PFAN
BRI, VKRR PUN-H

BK7—-4 - 2E-FI>bO-35

AR > R—LR— : cgrla

& & 7 =1 g £[q] HEES B X
R EART>AYFIRIY
M5 CRQS/CRQSL/CRQST | A7 A 10.2 161403 CRGRLA-M5-B
@ G1/8 Qs 37.8 161404 CRGRLA-1/8-B
BRT—4 - I50F2JR0
SUVHG(Z0 |+ & CRC1) g E=[qg] HEESE X PU3)
Q 20, 25 AT 3 5.5 543714 DAMD-P-M5-10-R12) 4
ny () 2
&0 32,40 9 543715 DAMD-P-M6-12-R12)
& 50, 63 17.5 543716 DAMD-P-M8-16-R12)
80 30 543717 DAMD-P-M10-16-R12)

1) MERY5Z=Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)

CRC3 : FIZEDLRE. HMEMEATHEENFAE S DHEREN R, REEERIBICMIN 27MEI0E MR PRI RMMENER NS,

2) =S
3) E=AIRFEEAL

BHXF—4 - Oy EHSR SEMRAEAE S R—LR— : crsg
2 R BRSVS ‘@&-ué% LI & R ‘i@ﬁﬁiu‘/’j‘@@ BEES B R®
Y420
OvR74CRSGS 2179 2J)LCRSG
20, 25 195581 CRSGS-M8 & 20, 25 13568 CRSG-M8
@ 32, 40 195582 CRSGS-M10x1,25 @ 32,40 13569 CRSG-M10x1,25
50, 63 195583 CRSGS-M12x1,25 50, 63 13570 CRSG-M12x1,25
80 195584 CRSGS-M16x1,5 80 13571 CRSG-M16x1,5
BHXF—4 - AU
WRIUYY | THEBY NFES pUL)
Y420
80 HNA-R3, SNCB-R3 372622 DIN912-M10X30-A4-70 1
M CRFNG 8028230 DIN912-M10X30-A4-70
CRZNG 744814 DIN912-M10X40-A4-70

201709

= www.festo.jp/catalogue/cdc

23






